
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

Індустріальна інженерія 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування 

галузі знань 13 Механічна інженерія 

 

Освітньо-професійна програма Індустріальна інженерія, що реалізується в 

Київському національному університеті технологій та дизайну за спеціальністю 

133 Галузеве машинобудування розроблена і затверджена закладом вищої освіти з 

урахуванням вимог ринку праці на підставі відповідного Стандарту вищої освіти. 

Київський національний університет технологій та дизайну має в своєму 

арсеналі досвід, кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати 

підготовку якісну підготовку здобувачів вищої освіти освітньої програми 

«Індустріальна інженерія». 

Освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати, 

зміст, умови, методи, методики та технології реалізації освітнього процесу, оцінку 

якості підготовки випускника за даною спеціальністю.  

Співвідношення часу між циклами підготовки, нормативними дисциплінами 

і дисциплінами за вибором студента та співвідношення годин з загальної та 

професійної підготовки студентів відповідають державним вимогам, а зміст 

підготовки фахівців відповідає потребам ринку праці. 

Освітньо-професійна програма складена логічно та орієнтована на 

формування у здобувачів компетентностей щодо набуття глибоких знань, умінь та 

навичок зі спеціальності. Визначено мету, завдання, зміст, компетентності, що 

формуються в результаті освоєння дисциплін, програмні результати навчання. В 

освітньо-професійній програмі визначені компетентності, виходячи з видів та 

завдань навчання. Вони розподілені на інтегральну, загальні і фахові 

компетентності, відповідні для запропонованої програми. Дисципліни 

навчального плану, що наведені в освітньо-професійній програмі відображають 



актуальні для галузі теми, відповідають завданням освітньо-професійної програми 

та логічно пов’язані. Кількість дисциплін, їх обсяг і зміст визначають професійну 

підготовку, що встановлено на підставі вимог, передбачених освітньо-

професійною програмою другого (магістерського) рівня. 

Аналізуючи освітньо-професійну програму, можна зробити висновок, що 

вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і 

матеріалами. 

Запропонована освітньо-професійна програма Індустріальна інженерія 

дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку фахівців в галузі легкої 

промисловості, має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає 

сучасним вимогам до випускників другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 133 Галузеве машинобудування галузі знань 13 Механічна 

інженерія та може бути рекомендованою для практичного використання. 

 


